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CucreMa KoMaen HcmomnHuTend POBOT. (KHMBYIIEro» B IIPAMOYTOIBHOM
TaGHPHHTe Ha KIeTYaToil IITOCKOCTH:

BBepX BHH3 BJIEBO BIIPABO

Tlpu BemonHeHHH >THX KomaHn POBOT mepememnaercs Ha OIHY KIETKY
COOTBETCTBEHHO: BBePX 1. BHH3 |. BIeBO —. BIIPABO —.

YeTkIpe KOMAHIE! IIPOBEPAIOT HCTHHHOCTH YCTOBHA OTCYTCTBHA CTEHBI Y Toif
KJIeTKH, re Haxomutcss POBOT:

CBEpPXY CBOOOIHO | CHH3Y CBOOOIHO | CJIeBA CBOOONHO | CHPABA CBOOOIHO

iiciwg

TIOKA KoMaHoa
BBITOTHAETCA, TI0KA YCTOBHeE HCTHHHO, HHAUE IPOHCXOIHT Nepexol Ha
CTeYIOMIYIO CTPOKY.

Ecmm POBOT HauHeT NBHKEHHE B CTOPOHY CTEHEL TO OH PaspymHTCs H
TporpaMMa IpepBeTcs.

CKOIBKO KIeTOK JTaGHPHHTA COOTBETCTBYIOT TPeGOBAHHIO, UTO, BEIIOTHIB
TIpeIoKeHHy0 mporpammy. POBOT yleneeT M OCTaHOBHTCS B ToiH ke
KIIeTKe, ¢ KOTOPOiT OH Haya ABIKeHIe?
HAYAJIO

TIOKA < cBepxy CBOGOOIHO > BIIPABO 6
TIOKA < cmpaBa cB0O0IHO > BHH3 5
TTOKA < cHH3Y CB00OO0IHO > B/I€BO 4
TIOKA < caeBa CBODOIHO > BBepX 3
KOHEI] 5

1

ABCDEF

1 2) 2 3) 3 4) 4





Переведём числа A и B в двоичную систему счисления.
A = 9D16 = 100111012
B = 2378 = 100111112
Запишем в виде неравенства 10011101 < 10011110 < 10011111.
Верный ответ 2).

[image: image2.png]A2

B HeKoTOpoil cTpaHe aBTOMOOHIBHELI HOMEP COCTOHT H3 7 CHMBOIOB. B
KavecTBe CHMBOIIOB HCIIOMB3YIOT 18 pasmHUHEIX GYKB H IeCATHUHEIE IH(PEI B
TF0G0M MOpATIKeE.

Kaxneit Takol HOMep B KOMIBIOTEPHOH IpOrpaMMe  3alHCEIBACTCA
MHHHMATBHO BO3MOKHEIM H OJHHAKOBEIM LeTEIM KOTHYECTBOM OGaiiToB. IPH
3TOM HCIOTB3YIOT IOCHMBOTBHOE KOTHPOBAHHE H BCe CHMBOMBI KOAHPYIOTCA
OIMHAKOBEIM H MHHHMA/TBHO BO3MOKHEIM KOTHYECTBOM GHTOB.

Ompenemnte 00beM MaMATH. OTBOIMMBIN 3TOff mporpaMMmoil At 3amicu 60
HOMEpOB.

1) 240 Gaiir

2) 300 Gaiir

3) 360 Gaiir

4) 420 Gaifr




Решение: Определим объём одного символа. Алфавит состоит из 18 букв и 10 цифр. Итого 28 символов. Значит, каждый символ имеет объём 5 бит, потому что 18 + 10 = 28 < 25 = 32.
Объём информации для записи одного номера равен 7(5 = 35 бит < 40 бит = 5 байт. Объём памяти для записи 60 номеров равен 5(60 = 300 байт.
Верный ответ 2).

[image: image3.png]B Ta0mnre HIKe PeJICTaBlIeHa 9acTh KomoBoi Tadmuuer ASCIL:

A3
CHMBOJ 1 5 A B Q a b
JlecATHUHBI KOX 49 53 65 66 81 97 98
UlecTHAAUATEPHYHBIH KO |31 35 41 42 51 61 62
KakoB ImecTHaIIaTepUYHbII Ko CHMBOTA “q” ?
3) Al 4) B3

1 71

2) 83





Решение: Латинский алфавит до буквы q : 
	Символ
	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	h
	i
	j
	k
	l
	m
	n
	o
	p
	q

	Десятичный код
	97
	98
	99
	100
	101
	102
	103
	104
	105
	106
	107
	108
	109
	110
	111
	112
	113

	Шестнадцатеричный код
	61
	62
	63
	64
	65
	66
	67
	68
	69
	6A
	6B
	6C
	6D
	6E
	6F
	70
	71


Переведём число 113 в шестнадцатеричный код.

113 = 11100012 = 7116.
Верный ответ 1).
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Brruncimre cymMmy unceT X H'Y, eclIH
X=110111,

Y=135g

Pe3ynbTaT IpeICTaBbTe B IBOHIHOM BHIE.

1) 11010100, 2) 10100100, 3) 10010011,

4) 10010100,




Решение: Переведём значение числа Y = 1358 в двоичную систему счисления.

1358 = 0010111012.
Складываем по правилам сложения в двоичной системе счисления.

    1101112
   10111012
[image: image1.png]Al

JaHo A=9D;s. B=237;. Kakoe u3 uncen C. 3allHCaHHBIX B JBOHYHOI CHCTeMe.
oTBeyaeT ycaoBHio A<C<B?

1) 10011010

2) 10011110

3) 10011111

4) 11011110



 100101002
Верный ответ 4).
[image: image5.png]OmpezennuTe 3HaueHHe IePeMeHHOH ¢ IIOCTe BBIIOTHEHHA CleIyOlIerc

(parMeHTa  TIPOTPAMMBI  (3GMUCAHHO20 — HUJKCE — HA  PASHBIX  A3BIKA)
NPOSPAMMUPOBAHLUA):
Belicuk Iackaias
100
30
else c : - a;
Cn AIropaTMHYeCKHIT
100
30
b
b - b
1) ¢c=20 2) ¢=70 3) c=-20 4) ¢=180




Запишем по программе:
a = 100

b = 30

a = 100 – 30*3 = 10

a > b  т.к. 100 > 30 => с = 30 – 10 = 20.
Верный ответ 1).

[image: image6.png]B mporpaMMe HCIOTb3yeTcs ONHOMEpHBI IeTOUHCTIEHHBIT MacCHB A ¢
HHEeKcaMH OT O 10 10. Hibke mpeAcTaBleH (parMeHT —NpPOTPaMMbL,
3AIICAHHBIN HAa DA3HBIX A3bIKAX HPOrPAMMHPOBAHHA, B KOTOPOM 3HAUeHH:
37leMEHTOB CHAYaTa 3aal0TCA, a 3aTeM MeHSIOTCA.

Beiicuk Hacl\am
0 0 to 10 do

A(i)=A(1l0-1)

NEXT i end;
Cun Al 1ropln\mqemnn SA3BIK
for ;

HL mnaa i

YeMy GyIyT paBHEI 7TeMeHTHI 5TOr0 MacCHBA MOCTe BBIIOTHEHH: (parMeHTa
TIPOTpaMMBI?

1) v 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0
2 o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3 0o 9 8 7 6 5 6 7 8 9 10
4) o 1 2 3 4 5 4 3 2 1




Решение: Первый цикл  задаст элементы массива со значениями  0 до 10. Во второй части программы элементы меняются местами
A(10-0) = A(0); A(10-1) = A(1) и т. д.  Далее в ячейку памяти с именем A(i) помещаются изменённые элементы массива – 0, 1, 2, 3, 4, 5, 4, 3, 2, 1, 0.
Верный ответ 4).
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Kaxkoe 13 pHBeIeHHBIX HMeH yIO0BIETBOPSET TIOTHUECKOMY YCIOBHIO

— (mepBas OykBa IacHag — BTopas OyKBa IvacHad) /\ MOCTemHsAA OykBa

TIacHas
1) UPUHA

2) MAKCHIM

3) APTEM

4) MAPIISE




Решение: Конъюнкция высказываний  истинна, когда истинны оба высказывания. Перед первым высказыванием стоит отрицание, значит, высказывание  будет истинно, если высказывание в скобках ложно, а в скобках импликация, которая ложна, когда посылка истинна, а следствие ложно. Получаем, что первая буква гласная – истина, вторая буква гласная – ложь, последняя буква гласная – истина. Первая буква гласная – ИРИНА, АРТЁМ, Вторая буква должна быть согласной - ИРИНА, АРТЁМ, Последняя буква гласная – ИРИНА.
Верный ответ – 1).
[image: image8.png]A8

Kakoe 1orugeckoe BhIpakeHHe PABHOCHIBHO BRIPAKEHHIO

~(~AV-B)AC
1) ~AVBV-C

2) AABAC

3) (AVB)AC

4) (FAA-B)V-C




Решение: На основании правила де Моргана 
(((A ( (B) = A ( B, получим (((A ( (B) ( С = A (B ( С.
Верный ответ 2).
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JlaH parMeHT TaG/IHIIE! HCTHHHOCTH BEIPAKEHIT F:

X Y z F
1 1 1 1
1 1 0 1
1 0 1 1
KakiM BEIpaKeHHeM MOXeT ObITh F?
2) XV-YVZ 3) XVyvz 4) XAYN-Z

1) XAYNZ




Проверим с помощью таблицы истинности выражения.
	X
	Y
	Z
	X(Y(Z
	(X((Y(Z
	X(Y(Z
	X(Y((Z

	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0

	1
	1
	0
	0
	0
	1
	1

	1
	0
	1
	0
	1
	1
	0


Верный ответ 3).
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IIyremecTeHHUK Ipumel B 08:00 Ha ABTOCTAHIMIO HACEMEHHOIO IyHKTA
KAJIIMHIHO 1 0GHApY:KHT cleTylolIee PacIHCcaHHe aBTO0YCOB:

TIyHKT TIyHKT Bpemsa Bpema
OTHpABIIEHIT HPHGHITHL OTHPABIEHHA | HPHOBITHL
KAMBIIITI KAJIMHIHO 08:15 09:10
KAJIMHIHO BYKOBOE 09:10 10:15
PAKHTHHO KAMBIIII 10:00 11:10
PAKHTHHO KAJIMHIHO 10:05 12:25
PAKHTHHO BYKOBOE 10:10 11:15
KAJIMHIHO PAKHUTHHO 10:15 12:35
KAJIMHIHO KAMBIIII 10:20 11:15
BYKOBOE KAJIMHIHO 10:35 11:40
KAMBIIITI PAKHUTHHO 1 12:30
BYKOBOE PAKHUTHHO 11:40 12:40

OmpefleHTe caMoe paHee BPeMd. KOIZla MyTellecTBeHHHK CMOKeT OKa3aThes B
nyEkTe PAKHTIIHO cormacHO 3TOMY PacIHCaHHIO.

1) 1225 2) 12:30

3) 12:35

4) 12:40




Решение: 1) КАЛИНИНО – БУКОВОЕ – РАКИТИНО 09:10 – 10:15 – 11:40 – 12:40.
2) КАЛИНИНО – РАКИТИНО 10:15 – 12:35.

3) КАЛИНИНО – КАМЫШИ  – РАКИТИНО 10:20 – 11:15 – 11:25 – 12:30.
Раннее время 12:30.

Верный ответ 2).

[image: image11.png]All | JIn4 mepeadi 10 KAaHATY CBA3H COOGIISHHS, COCTOAIIEr0 TOMBKO H3 CHMBOTIOB

A. B. B u T ucrnonk3yercst OCHMBOTIBHOE Koaupoeanue: A-00, b-11, B-010. T'-
011. Yepe3 kaHaT CBA3M MepedaeTca coobmeHHe: BATBIB. 3akomupyiire
coo0IIeHHe JaHHEIM KogoM. I[ToTydeHHYI0 ABOHUHYIO IIOCTIeJOBATeTHHOCTH
TIepeBe/IuTe B IMeCTHAIIATePHIHEI BHI.

1) AD34 2) 43DA 3) 101334 4) CADBCD




Решение: ВАГБГВ -> 010 00 011 11 011 010 -> 0100’0011’1101’1010 ->43DA.
Верный ответ 2).
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BHTA OPHITACHT CBOEro Apyra Cepres B TOCTH. HO He CKasal eMy KOX OT
IHPOBOTO 3aMKa CBOTO MOIbe3Ia. a HocTaT clefyromee SMS-coobIIerHe: “B
TIOCTIEIOBATEIBHOCTH uncen 3, 1. 8, 2. 6 Bce umcIa Gonblle 5 pasaeuTs Ha 2. a
3aTeM YJamuTh H3 TOTYYEHHOH MOCTeJOBaTeTbHOCTH BCe UeTHble UHCTa”.
BEINOTHEE yKa3aHHBIE B COOOMIEHHH AeHCTBHA. Cepreil MOMYdmT CIeXyrOmHil
KOJI /T IH(POBOTO 3aMKa:

1) 3.1 2) 113 3313 4) 3.3.1





Решение: 3, 1, 8, 2, 6 -> 3, 1, 4, 2, 3 -> 3, 1, 3.
Верный ответ  3).

[image: image13.png]A13 | JI14 TPYHIOBEIX Omepanmii ¢ (aitTaMH HCIOMB3YIOTCA MACKH HMeH (aii1oB.

Macka mpecTaBIAeT coGoH MOCIeNoBaTedbHOCTE OYKB. HHGpP H IPOUHX
JONMYCTHMBIX B HMeHaX (ailToB CHMBOTOB. B KOTOPBIX TAaKKe MOTYT
BCTpeuaThCs CIeAyIOMHe CHMBOIEL:

CHMBOT «?» (BONPOCHTETBHEI! 3HAaK) O3Ha4aeT POBHO OIHH HpPOH3BOJBHEIR
CHMBOIL

CHMBOT «*» (3Be370YKA) O3HAUYaeT JTHOGYI0 IOCTeIOBATENTbHOCTh CHMBOIOB
OPOM3BOTBHON JUIHHBL, B TOM YHCTE «*» MOKET 3aJaBalb H IYCIYIO

T0CTIeI0BATeMBHOCTE.

OmnpefemiTe, Kakoe H3 YKa3aHHEIX HMeH (aliToB yI0BIeTBOPAET Macke:
?ba*r.?xt

1) bar.txt 2) obar. 3) obar.xt 4) barr.txt




Решение: ?ba*r.?xt -> obar.txt.
Верный ответ  2).

[image: image14.png]Al4 | Hmxe mpHBeleHE! (parMeHTHI TaGMHI Ga3bl JAHHBEIX YUaCTHHKOB KOHKYpca

HCIOTHUTETbCKOrO0 MacTepCTBa:

Ctpana VuacTHHK

Tepmanns Cumue

CIIIA Knemenc

Poccua Xomero

Tpysus SAmBrm

TepMaHHsS Beprep

VkpauHa THCIIeHKO

Tepmanns Deep

Poccua Karmamze

Tepmanns Anb6pext

Vuacteuk |HHCTpYMeHT | ABTop
OpOH3BeTeHHs

AnpGpext | drefita Mouapt

Beprep CKpHIIKA TTaranuEn

Kamamze CKPHIIKA TTaranuEn

Kiemenc Qopremuano |bax

Cumnn CKpHIIKA Mouapt

Deep ¢reiita Bax

XoneBo CKPHIKa Mormnapt

Uncrenko | ¢oprennano | Monapt

STmBHIH ¢reiita Mouapt

TIpenCTaBHTEH CKOTBKIX CTPAH HCIOTHAIOT MomapTa?
s 2) 2 3)3 4) 4




Решение:  Моцарт –> (Альбрехт, Силин, Холево, Численко, Яшвили) -> (Германия, Германия, Россия, Украина, Грузия). –> (Германия, Россия, Украина, Грузия).
Верный ответ 4).
[image: image15.png]Al5| [I11 KoTHPOBaHHA IBeTa (oHA Web-CTPAaHHIEI HCIOTb3yeTcs AaTpHOYT

bgeolor="#XXXXXX". rae B KaBHUKAaX 3aJalOTCA IIeCTHANATEPHIHEIE
3HAUEeHHS HHTEHCHBHOCTH LBETOBBIX KOMIIOHEHT B 24-GutHoii RGB-Momemn.
Kakoif BeT GyaeT y CTpaHHIEL 3a1aHHOH TaroM <body bgeolor="#00FF00">?
1) Gemprit

2) 3emeHblit

3) KpacHBII

4) cHHHIt




Решение: Максимальное значение интенсивности FF у зелёного цвета.

Верный ответ 2).

[image: image16.png]Al6

B munaMuYecKoil (3TeKTPOHHOH) TalluIle MpHBEIEHBl 3HAUeHHsA Mpodera
ABTOMANIMH (B KM) H OGIIEro pacxXofa IH3eTbHOrO TOINIHBA (B JTHTPAX) B
UeThIpeX aBTOXO3HCTBAX ¢ 12 mo 15 mromd. B KakoMm W3 XO3SiiCTB cpemHmil
pacxo TormBa Ha 100 KM ITyTH 3a 3TH YeThIpe THA HaHNMeHbIIHI?

12wons | 13wons | 14wona | 15mona | 3a uetoipe ana
Hassarie- Mpo- [ Pac- | Tlpo- [ Pac- | Tipo- [ Pac- | Mpo- [ Pac- | oo T pacyoq
aBToXO03AMCTEA Ger | xon | Ger | xon | Ger | xon | Ger | xom
AgTokononta Ne11 | 9989 | 2134 | 9780 | 2056 | 9234 | 2198 | 9878 | 2031 | 28800 | 8419
Tpy3080e Takcy 490 | 101 | 987 215| 487 112 978 | 203 | 2942 631
AgTobaza Neb 1076 | 147 | 2111 297 | 4021 587 | 1032 | 143 | 8240 | 1174
Tparcastonapk 998 | 151 [ 2054 2993989 6011023 149| 8064 | 1200

1) ABTokononHHa Nell
2) I'py30BOe TaKCH

3) ABTOGa3a Ne6

4) TpaHcaBTONapK





Решение: 
1) Автоколонна №11 – 8419:388,9 = 21,6,
2) Грузовое такси – 631: 29,42 = 21,4,
3) Автобаза №6 – 1174:82,4 = 14,2,
4) Трансавтопарк – 1200:80,64 = 14,9.
Верный ответ 3).

[image: image17.png]Al17 | B mexe Tpyaarcs paGoune Tpex crenuatbHocTedt — Tokap (T), crecapn (C) i

¢pesepopmmkn (D). Kamapit padounit MMeeT pa3psl He MeHBIIHIT BTOPOTO H
He Gonpmmii maToro. Ha muarpamue I oTpakeHO pacmipelielieHre padounx mo
CIIeIHATRHOCTAM. a Ha AxarpamMe II KOTHUeCTBO PaGOUHX C PA3THIHBIMH
paspanamu. Kaxderi paGoumii HMeeT TONBKO OJHY CIENHATLHOCTh H OIHH
pasps.

by) 1)
45
40
35
30
25
20
15
10

Kaxoe H3 yTBep:KIeHHII:

A) Cpemu crecapeii HaiieTcs X0TA ObI OHH TPETBETO Pa3pAna

B) Cpean ToKapeii HaligeTcs XOTS GBI OHH BTOPOTO Pa3psaa

B) Bce TOKapH MOTYT HMeTb YeTBePTHIi Pa3psi

T) Bce (hpe3epoBIIHKH MOTYT HMeTh TPeTHii pa3pan

ClIeyeT H3 AHarpaMm?

A 2) B 3)B HT




Решение: Пусть утверждение A следует из диаграмм, но тогда может получиться, что ни один из слесарей не имеет третьего разряда, потому что 2, 4, и 5 разряд имеют 60 человек, а слесарей 25.
Пусть утверждение Б следует из диаграмм, но тогда может получиться, что ни один из токарей не имеет второго разряда, потому что 3, 4, и 5 разряд имеют 75 человек, а токарей 50.

Пусть утверждение В следует из диаграмм, но токарей 50, а рабочих имеющих четвёртый разряд 20 – этого не может быть.

Последнее утверждение истинно, фрезеровщиков 25, а с третьим разрядом 40 – это может быть.
Верный ответ: 4).


Решение: Начало и конец движения робота начинается вверху. Клетки, которые соответствуют такому движению робота, должны иметь границу сверху. Это клетки: B4, E5, F2, C1, A6, B6, С6, D6, E6, F6. Если движение робота начнётся из клетки B4, то робот снова вернётся в неё, а из остальных разрушится. Метод решения подобных задач можно найти на сайте
http://kpolyakov.narod.ru/school/ege.htm
Ответ 1).
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HekoTopoe CHTHATBHOE YCTPOHCTBO 3a OZHY CEKYHJIy MepelaeT OfHH H3 Tpex
CHTHATOB. CKOTBKO PA3MIYHBIX COOOMIEHHIT ITHHOII B UeThIpe CeKyHIBI
MO:KHO TIepeIaTh IIPH MOMOIITH 3TOT0 YCTpoHcTBa?




Решение: В каждую секунду три варианта сигналов. Итого 3(3(3(3 = 34 = 81.
Ответ: 81.
[image: image19.png]B2

3aIHIIHTe 3HaUeHHe IepeMeHHOoiT b Iocie BEIOTHEHHA (parMeHTa anropHIMa:

56

o

IIpuniesanue. snaxom ? 0603HA"EHA ONEPAYUA NPUCEAUBAHIA.
B G1aHK OTBeTa BIIHIIHTE TOTHKO HCTIO.




Решение:
1. 256 >1 нет a:=256:2 = 128; b:= 0+128 = 128,

2. 128 >1 нет a:=128:2 = 64; b:= 128+64 = 192,
3. 64 > 1 нет a:=64:2 = 32; b:192 + 32 = 224,

4. 32 >1 нет a:=32:2 = 16; b := 224 + 16 = 240,

5. 16 > 1 нет a := 16:2 = 8; b := 240 + 8 = 248,

6. 8 > 1 нет a := 8:2 = 4; b := 248 + 4 = 252,
7. 4 >1 нет a := 4:2 = 2; b := 252 + 2 = 254,

8. 2 > 1 нет a := 2:2 = 1; b := 254 + 1 = 255,
9. 1 = 1 конец

Ответ: 255. (В демонстрационном варианте ошибочный ответ - 511)
[image: image20.png]B3

B cHCTeMe CUHCTEHHA C HEKOTOPHIM OCHOBAHHEM IeCATHYHO® UHCTO 49
3aIHCEIBAeTCA B BHIe 100. YKaKHTe 3TO OCHOBAHHE.




Решение: 49 = 72 = 
[image: image21.wmf]2

77

10100

=

.
Ответ: 7.
[image: image22.png]B4

CKOIBKO Pa3THYHEIX PellleHHiT HMeeT ypaBHeHIe
JA-KALA-MANV-N) =0

raeJ. K. L. M. N — ormyeckue nepeMeHHEIe?

B oTBeTe He HV/KHO MePETHCIIATE BCe Pa3IIHble Ha0opsl 3Havennii J. K. L. M
u N. IpH KOTOPHIX BHIIOTHEHO JaHHOE PaBeHCTRO. B KauecTBe oTBeTa Bam
HY/KHO YKa3aTh KOJHUECTBO TaKiX HaGOPOB.




Решение: J((K(L((M((N((N) = J((K(L((M(1= J((K(L((M
J((K(L((M = 0. Конъюнкция ложна, когда хотя бы одна из переменных ложна.

Из 16 вариантов переменных только один вариант даёт 1, когда J = 1, (K = 1, L = 1, (M = 1,  а в остальных 15 вариантах – 0, независимо от N (2 варианта 1 или 0, N((N = 1). Получим 15 вариантов при N = 0 и 15 вариантов при N = 1. Итого 30 наборов.
Ответ: 30.
[image: image23.png]Hcnomauteds PoGOT XOIHT MO KIeTKaM OeCKOHEUHOH BepTHKATBHOM
KIeTYaTol JOCKH. MepeXois MO OJHOH M3 KOMaHI BBepX, BHH3, BOPABO,
BJI€BO B COCEIHIOK KIETKY B YKA3aHHOM HANpABIeHHH. POGOT BEITOTHILT
CTTeYIONIYIO IPOrPAMMY':

BJI€BO

BBEpX

BBEpX

BJI€BO

BHH3

BIPaBO

BIPaBO

BIPaBO

‘VkakHTe HaHMeHbIIee BO3MOKHO UHCIO KOMAH/ B IPOrpaMMe, IPHBOAImIett
PoboTa H3 Toil ke HauaIpbHOIl KJIeTKH B TV jKe KOHeUHVIO.




Решение: влево  – вправо, или вверх – вниз.
Ответ: 2.
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Ha oztHolt yrmiie CTOAT B psAn 4 1oMa, B KOTOPBIX KHBYT 4 deloBeka: AmeKcell.
Erop. Buktop u Muxauwi. [3BeCTHO. 4TO KaKIBI M3 HHX BIaleeT POBHO
OIHOI H3 cilenyromux npodeccuii: Tokapb. CTomp. Xupypr H OKyIHCT. HO
HeH3BECTHO, KTO KAKOH H HEeH3BeCTHO. KTO B KaKOM JOMe KHBeT. OIHAKO,
H3BECTHO. UTO:

1) Toxaps xuBeT 1eBee CTOIApa

2) Xupypr &HBeT npaBee OKyIHCTa

3) OKyICT KHBeT pAIoM co CToIIpoM

4) Tokapb HBET He PAIoM co CTOIIpoM

5) BukTop XHBeT IpaBee OKy/IHCTa

6) Muxaun He Tokapb

7) Erop xuBeT pagoM co CTomsIpoM

8) Bukrop &uBeT 1eBee Eropa

BhLICHHTE, KTO KaKOH MPo()ecCHH. H KTO Te JKHBeT. H JaffTe OTBET B BHIE
3arTaBHEIX OYKB MMeHH JIOfeif, B MOpsAKke cleBa HampaBo. HampiMep. ecin
GBI B JOMaxX KITH (cleBa HampaBo) KoncTanTuH. Hukomaii. Poman u Omer.
otBeT GbL1 661: KHPO




Решение: 

	
	Алексей
	Егор
	Виктор
	Михаил

	Токарь
	1
	0
	0
	0

	Столяр
	0
	0
	1
	0

	Хирург
	0
	1
	0
	0

	Окулист
	0
	0
	0
	1


Из 5) следует Виктор не окулист и в таблицу ставим 0, а из 6) следует, что  Михаил не токарь - 0, из 7) Егор не столяр – 0, из 7) и 4) Егор не токарь – 0, из 8) и 5) Егор не окулист – 0, значит Егор – хирург – 1. Остальные не хирурги, ставим 0. Из 8), 2) и 5)  получим, что Виктор живёт между Егором и окулистом. Из 7) Виктор – столяр – 1.- остальные – 0. Теперь просто по аналогии заполнить нулями и единицами.
Получаем – Виктор левее Егора, но правее окулиста – Михаила, токарь – Алексей живёт не рядом со столяром, но левее столяра, значит левее Михаила.
Итак: Алексей, Михаил, Виктор, Егор.

Ответ: АМВЕ. 
[image: image25.emf]
Решение: 5Мбайт = 5120 Кбайт = 40960 Кбит.      Время закачки Васей  до ретрансляции Пете – 512(8 : 256 = 16с.
Время скачивания Петей от Васи – 40960:32 = 1280с

Время по вопросу задачи 1280с + 16 с= 1296с.

 Ответ: 1296.
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CTpoKH (IeMOYKH JATHHCKHX GYKB) CO3AI0TCA TI0 CTIEYIOMEMY TIPABHIY.
TlepBas CTPOKA COCTOHMT M3 OIHOTO CHMBOIA — JTATHHCKOI GYKBEI «A». Kaknas
H3 TOCTeTYIONNNX IeTodek CO3JaeTcd TAKHMH IefiCTBHAMH: B OUepelHYIO
CIPOKY CHAYATa 3aIIIChIBAETCA OyKBa, Weil IOPAIKOBEIT HOMep B andaBHTe
COOTBETCTBYET HOMepY CTPOKI (Ha i-M Inare IHIIeTCs «i»-1 GykBa andaBuTa), K
Heif c7leBa ABAKIBI MOAPS IIPHIHCEIBASTCA PEIBIIYINAS CTPOKA.

BoT 1epBbIe 4 CTPOKH, CO3/JAHHBIE [0 3TOMY TPABHITY:

1 A

(2) AAB

(3) AABAABC

(4) AABAABCAABAABCD

Jamunckuit aagagum (014 cnpasku,
ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ

3aIHuIIHTe MeCTh CHMBOIOB MOAPSA. CTOSIIHIE B CeIbMOI CTpoke co 117-ro mo
122-e MecTo (cunTas clIeBa HApaBo).





Решение: Количество букв в i – строке 2i -  1, значит в седьмой строке 27 – 1 = 127 букв и последняя буква G, a предшествующие:  A, B, C, D, E, F . Значит 122 – B, 121 – A, 120 – A, 119 – B, 118 – A, 117 – A.

Ответ: AABAAB.  
[image: image27.png]Ha MecTe NpecTyIIeHHs OBUTH OGHAPY)KEHEI UeTEIpe OGpPHIBKA OyMari.
CeIcTBHe YCTAHOBHIIO. UTO Ha HHX 3aIIHCAHBI ()parMeHTE! omHOro IP-agpeca.
Kpuvunamicter oGo3HawmmH — 3TH (parmeHtel OykBamu A. B, B u T
BoccrarosnTe IP-ampec.
B oTBeTe yKakHTe IHOCTeIOBATETBHOCTh GYKB. 0003HAUAIONINX (DPArMeHTEL B
TIOpSITIKe, COOTBETCTRYIOMeM IP-ampecy.

64 2.16 16 8.132

A b B r





Решение:  16 2.16 8.132 .64 = 162.168.132.64. По правилам записи IP адреса.
Ответ: ВБГА.
[image: image28.png]B10 | B Ta0mue IpHBeIeHEI 3aIPOCH! K ITOHCKOBOMY CepBepy. Pacmomnokire HoMepa

3alpOCOB B MOPAIKE BO3PACTAHHS KOIHUeCTBA CTPAHHIL. KOTODHIE HaitmeT
TIOHCKOBBII CepBep 10 KaKIOMY 3alpocy.

JIng oGo3HaueHHs Jormdeckod omepamuu “MJIM” B 3ampoce HCIOMb3YeTCs
CHMBOI |. a 1A JOTHYecKoilt omepanun “1” — &.

Ne 3ampoc

1 | xaHapefiKN | Erk | cofepKaHue

2 | xaHapelKku & cofepikaHue

3 | xaHapelikn & IIerNel & coflepikaHie

4 | pazesienne & comepikanue & KaHapeHKH & IIeriel





Ответ: 4321.
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